



**STREDOSLOVENSKÁ
VODÁRENSKÁ SPOLOČNOSŤ, a. s.**
Banská Bystrica

Všetci akcionári
Stredoslovenská vodárenskej spoločnosti, a.s.
Banská Bystrica

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/tel.
Ing. Chovan/258

Banská Bystrica:

Postup pri podávaní žiadostí na zaradenie investícií, technického zhodnotenia, rekonštrukcií a modernizácií vodovodnej a kanalizačnej infraštruktúry do investičného plánu Stredoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a. s. B. Bystrica – usmernenie.

Pre účely vybavovania podaní akcionárov StVS, a. s. Banská Bystrica, predmetom ktorých sú žiadosti o zaradenie prípravy a realizácie stavieb charakteru nových investícií, technického zhodnotenia, rekonštrukcií a modernizácií vydáva StVS, a. s. Banská Bystrica informáciu, ktorá dlhodobo platí pre podávanie žiadostí a ich obsah akcionármi StVS, a. s. Banská Bystrica.

A/1 Náležitosti žiadosti

- * Identifikácia žiadateľa – názov, adresa sídla, kontaktné údaje
- * Technickú charakteristiku predmetu žiadosti a obsah stavby vyjadrený v technických jednotkách / nová investícia, rekonštrukcia - stručný popis + údaje /
 - a) v prípade, že neexistuje k predmetu žiadosti žiadna PD uvádza sa technický odhad
 - b) v prípade, že existuje k predmetu žiadosti PD, uvádzajú sa kapacity získané budúcou výstavbou podľa objektovej skladby. V tomto prípade uviesť tiež RN stavby a aktuálny stav inžinierskej prípravy / územné resp. stavebné povolenie /
- * Zdôvodnenie prípravy a realizácie požadovanej akcie relevantnými údajmi zo schválených dokumentov / územnoplánovacia dokumentácia, plán rozvoja obce /
- * Údaj o požadovanom roku začatia a dokončenia stavby
- * Pri žiadosti, predmetom ktorej je rekonštrukcia existujúcej infraštruktúry doložiť - zdôvodnenie rekonštrukcie / havária, poruchy, straty vody a pod./

A/2 Podávanie žiadostí

- * Kompletnú žiadosť vypracovanú podľa A/1 podáva akcionár poštovou službou resp. cez podateľňu na **Stredoslovenskú vodárenskú spoločnosť, a. s. Banská Bystrica, Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica.**
- * Žiadosti je možné podávať priebežne **do 30. júna** kalendárneho roka. Žiadosti doručené po tomto termíne nebudú predmetom posudzovania pri tvorbe návrhu investičného plánu StVS, a. s. na najbližšie plánovacie obdobie.

Partizánska cesta 5, 974 00 Banská Bystrica

Spojovateľka: 048/4327111

Bankové spojenie: ČSOB, a. s., číslo účtu IBAN: SK27750000000025781093, IČ DPH: SK2020095726, IČO: 36056006

Zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, odd. Sa, vl. č. 705/S

A/3 Vybavovanie žiadosti

- * Vyhodnotenie žiadostí podaných v stanovenom termíne sa uskutoční podľa platných interných dokumentov akciovej spoločnosti. Systém hodnotenia opodstatnenosti a naliehavosti uplatňovaných rekonštrukcií vodovodnej a kanalizačnej infraštruktúry vychádza zo zásad efektívnosti akcie v zmysle Pravidiel pre realizáciu a odkupovanie infraštruktúrneho majetku charakteru verejných vodovodov a verejných kanalizácií v podmienkach Stredoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a. s. Banská Bystrica / ďalej Pravidlá /.

- * Investície, ktoré spĺňajú kritéria Pravidiel a sú uvedené v prioritnom zozname požiadaviek StVPS, a.s. sa predložia na rokovanie pracovnej skupiny poverenej tvorbou návrhu Investičného plánu akciovej spoločnosti na nasledujúce plánovacie obdobie v termíne do 31. augusta kalendárneho roka. Táto skupina následne pripraví Investičný plán. Návrh investičného plánu schvaľujú na svojom zasadnutí orgány spoločnosti spravidla v decembri kalendárneho roka.

A/4 Oznámenie výsledku vybavenia žiadosti akcionárom

V termíne do 30 kalendárnych dní StVS, a. s. B. Bystrica od schválenia investičného plánu písomne oznámi výsledok vybavenia žiadosti akcionárom.

Oznámenie obsahuje výsledok, či investícia ktorá bola predmetom žiadosti bola zaradená do menovitého zoznamu stavieb schváleného investičného plánu. Pri nezaradení investície do plánu sa uvedie stručné zdôvodnenie.

Žiadosti, ktoré neboli zaradené do investičného plánu v danom plánovacom období – roku StVS, a.s. Banská Bystrica ďalej neviduje.

Pokiaľ sa akcionár bude uchádzať o zaradenie investície do investičného plánu aj naďalej, musí predložiť svoju žiadosť opätovne.

A/5 Informácia pre akcionárov

Pre orientáciu, uvádzame, že predmet žiadosti musí spĺňať podmienky investície technického zhodnotenia, rekonštrukcie a modernizácie.

Opravy majetku realizuje Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s. Banská Bystrica

Opravou sa rozumie odstránenie čiastočného fyzického opotrebovania alebo poškodenia majetku za účelom jeho uvedenia do predchádzajúceho alebo prevádzkyschopného stavu.

Opravy sú realizované v súlade s touto Zmluvou na náklady Prevádzkovateľa. Za opravy sa považujú také zmeny vyvolané fyzickým opotrebovaním (pozdolným prosom prirodzeného starnutia) alebo poškodením (jednorazový výnimočný proces znižujúci hodnotu majetku), ktoré ho vracajú do predchádzajúceho stavu. Opravou teda nedochádza k zmene technických parametrov, účelu použitia a ani k zvýšeniu výkonnosti. Opravou sa majetok uvedie do pôvodného stavu, a akom sa nachádzal v čase jeho obstarania, zamedzuje sa vzniku poškodenia, zabezpečuje sa plynulosť a bezpečnosť používania majetku, a to i napriek zabudovaniu kvalitatívne nových prvkov, ktoré však neovplyvňujú výkonnosť a spôsob využitia majetku.

Udržiavacie práce, na ktoré sa podľa § 139b ods. 14 stavebného zákona nevyžaduje stavebné povolenie ani ohlásenie, sa považujú za opravu stavieb, sú to udržiavacie práce.

Udržiavacími prácami sa má teda spomaliť fyzické opotrebovanie a predchádzať jeho následkom a odstraňujú sa drobnejšie závady.

Ide o bežné udržiavacie práce ako:

- opravy fasád, opravy a výmena strešnej krytiny alebo povrchu plochých striech, výmena odkvapových žľabov a odtokových zvodov, opravy oplatenia a výmena jeho častí, ak sa nemení jeho trasa,
- opravy a výmena nepodstatných stavebných konštrukcií, najmä vnútorných priečok, omietok, obkladov stien, podláh a dlažieb, komínov, dverí, schodišťa,
- údržba a opravy technického, energetického alebo technologického vybavenia stavby, ako aj výmena jeho súčastí, ak sa tým zásadne nemení jeho napojenie na verejné vybavenie územia ani nezhoršuje vplyv stavby na okolie alebo životné prostredie, najmä výmena klimatizačného zariadenia, výťahu, vykurovacích kotlov a telies a vnútorných rozvodov,
- výmena zriaďovacích predmetov,
- maliarske a natieračské práce.

Ak však práce charakteru opráv (udržiavacích prác) vykonané na majetku sú vyvolané napr. stavebnými úpravami alebo rekonštrukciou, modernizáciou, ktoré sú technickým zhodnotením, potom aj náklady na takéto opravy sú súčasťou technického zhodnotenia.

Všetky ostatné práce na majetku realizuje Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. Banská Bystrica.

Podrobné vymedzenie pojmov je zverejnené na www.stvs.sk v sekcii „Informácia pre akcionárov“.

S pozdravom



Ing. Vladimír Svrbický
generálny riaditeľ

**STREDOSLOVENSKÁ
VODÁRENSKÁ SPOLOČNOSŤ**
akciová spoločnosť
Partizánska cesta 5
974 00 BANSKÁ BYSTRICA

-1-